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Kontroly provozoven stravovacích služeb v Olomouckém kraji ve čtvrtém čtvrtletí 2024 

 

Ve čtvrtém čtvrtletí roku 2024 provedli hygienici v Olomouckém kraji celkem 262 kontrol  

v provozovnách stravovacích služeb. Kontroly, které zohledňovaly rizika plynoucích  

z činnosti jednotlivých zařízení a jejich vlivu na cílové skupiny veřejnosti, byly zaměřeny  

na stravování dospělých, dětí a mladistvých, včetně zařízení školního stravování a ostatních 

služeb pro mladší věkové kategorie. 

 

Stravování dospělých a provozovny pro širokou veřejnost 

V oblasti stravování dospělých a zařízení s přístupem široké veřejnosti bylo provedeno celkem 

142 kontrol, které zahrnovaly: 

• 21 kontrol na vánočních trzích, 

• 25 kontrol v turistických oblastech Šumperska, 

• 96 kontrol v různých typech provozoven stravovacích služeb. 

 

Školní stravování a služby pro děti a mladistvé 

Ve školním stravování a ostatních službách pro děti a mladistvé bylo realizováno 120 kontrol: 

• 103 kontrol školních jídelen, 

• 17 kontrol ostatních stravovacích služeb pro děti nezapsaných v rejstříku škol  

a školských zařízení. 

 

V 11 školních jídelnách proběhlo orientační stanovení koncentrace soli (NaCl) v polévkách, 

přičemž v 10 případech byla zjištěna její zvýšená koncentrace. V 16 školních jídelnách  

a výdejnách bylo provedeno orientační stanovení koncentrace cukru ve slazených nápojích.  

Z celkem 17 hodnocených nápojů byla vysoká koncentrace cukru zaznamenána pouze  

v 1 případě. Ze sledovaných 16 jídelen zajišťuje dětem denně přístup i k neslazeným nápojům 

10 jídelen. Všechna měření byla doprovázena edukací personálu ze strany zaměstnanců KHS. 

 

Hodnocení nutriční hodnoty 

V 5 školních jídelnách bylo také provedeno hodnocení jídelníčků podle metodiky Ministerstva 

zdravotnictví ČR "Nutriční doporučení ke spotřebnímu koši". Jako výborný byl hodnocen 1 

jídelníček a další 4 byly klasifikovány jako velmi dobré. 

 

Pokuty 

Mezi nejčastěji zjišťované nedostatky při kontrolní činnosti KHS patřila provozní hygiena, 

osobní hygiena a nedodržování doby spotřeby potravin. Za zjištěné nedostatky bylo uděleno  

43 pokut v celkové výši 44 000 Kč. 

 

Za celý rok 2024 provedli zaměstnanci KHS 1 498 kontrol v provozovnách stravovacích služeb, 

když za zjištěné nedostatky uložili 215 pokut v úhrnné výši 548 500 Kč. 

 



 
Vánoční trhy v Šumperku, foto: KHS. 
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